
 

 

2010 年同等学力人员申请硕士学位 

英语水平全国统一考试试题 

 Paper One   试卷一 

 

PartⅠ  Dialogue Communication 

 

 (略） 

 

PartⅡ  Vocabulary 

 

Section A 

11. 【答案】C 

【解析】本题的四个选项都是动词。C 项的意思是“超越，胜过”，与“surpass (超越，

胜过)”的意思相吻合。A 项“改善”、B 项“在……之前”和 D 项“征税，强加”都与

题干中的词义不符。 

【译文】虽然我们这代人在知识方面超过以往任何时代，但在智慧上却没有什么突破，

这一观点为大多数人所接受。 

12. 【答案】D 

【解析】本题的四个选项都是形容词。D 项的意思是“麻烦的”，与“disturbing (烦扰

的)”意思相吻合。A 项“讨厌的，无礼的”、B 项“郁闷的”和 C 项“无聊的”都与题

干中的词义不符。 

如今，许多学生在选择学校和职业时，会有一种意愿干扰他们的选择，那就是：能否有

好的收入潜质。 

13. 【答案】D 

【解析】本题的四个选项都是副词。D 项的意思是“故意地”，与“purposely (有目的地，

蓄意地)”意思相吻合。A 项“拼命地，失望地”、B 项“明确地”和 C 项“决然地果断

地”都与题干中的词义不符。 

【译文】贝蒂很生气，因为她觉得在聚会上她的朋友们有意冷落她。 

14. 【答案】A 

【解析】本题的四个选项都是动词短语。A 项的意思是“开始工作”，与“get down to 

business (着手干正事)”意思相吻合。B 项“成交；达成协议；做个交易”、C 项“达成

协议”和 D 项“改变计划”都与题干中的词义不符。  

【译文】已经玩得差不多了，我们开始进入正题吧。 

15. 【答案】C 

【解析】本题的四个选项都是动词。C 项的意思是“使变成”，与“convert (使转变)” 的

意思相吻合。A 项“改变”、B 项“发展，发扬”和 D 项“更改”都与题干中的词义不

符。 

【译文】我们的身体怎么可能将昨天的午餐转化为今天的肌肉呢。 

16.【答案】D 

【解析】本题的四个选项都是动词。D 项的意思是“遵循”，与“observe (遵守)”意思
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相吻合。A 项“注意到”、B 项“注视，监视”和 C 项“庆祝，赞美”都与题干中的词

义不符。 

【译文】当孩子们逐渐长大时，遵循家庭传统是很重要的。 

17. 【答案】B 

【解析】本题的四个选项都是名词。B 项的意思是“解释”，与“interpretation (解释)”

的意思相吻合。A 项“估价，评价”、C 项“赞誉，承认”和 D 项“中断，打断”都与

题干中的词义不符。 

【译文】虽然这很难理解，但是你所看到、闻到、听到、感觉到的东西仅仅是大脑对于

（外界）刺激的阐释（反映）。 

18. 【答案】D 

【解析】本题的四个选项都是名词。D 项的意思是“义务，职责”，与“commitment (承

担义务)”的意思相吻合。A 项“约会，指定”、B 项“排列，安排”、C 项“奉献；信

仰”都与题干中的词义不符。 

【译文】生活的重要性绝不仅仅只是源于我们工作及其他事物中的压力和重担。 

19. 【答案】B . 

【解析】本题的四个选项都是介词短语。B 项的意思是“在危险中”，与“at stake (危险)”

的意思相吻合。A 项“毫无疑问”、C 项“警惕，防范”、D 项“详尽地，普遍地；未被

捕获的”都与题干中的词义不符。 

【译文】如果你继续沉溺于电脑游戏，那么你的未来将会非常危险、 

20. 【答案】B 

【解析】本题的四个选项都是介词短语。B 项的意思是“与……相反的”，与“as opposed 

to (完全不同，反对)”的意思相吻合。A 项“关于，至于”、C 项“依据，按照”、D 项

“按照，根据”都与题干中的词义不符。 

【译文】浪漫主义小说不同于现实主义的小说，它总是描述理想生活并最终以皆大欢喜

结尾。 

 

Section B 

21. 【答案】C 

【解析】本题的四个选项都是动词短语。根据所填词后面的内容“促销的快速增长”可

以推知，C 项“有助于，促进，加剧”与本题所表达的意思相符合。A 项“诉诸，采取”、

B 项“呼吁，上诉，有吸引力”、D 项“将……应用于”都与题意不符。 

【译文】一些因素促成了促销活动的迅速增多，在消费市场方面尤为突出。 

22. 【答案】C 

【解析】本题的四个选项都是介词。beyond (one’s) expectation 意为“出乎意料”，与

本题所表达的意思相符合。A、B、D 三项都无法与题干中的词形成正确搭配。 

【译文】互联网在过去的二十年以超出人们想象的速度迅速发展。 

23. 【答案】D 

【解析】本题的四个选项都是形容词。所填词修饰的是 holiday，因此 D 项“长期的，

持久的”与本题所表达的意思相符合。A 项“扩大的，扩展的”、B 项“展开的，扩充

的”、C 项“增加的”都与题意不符。 

【译文】我的大儿子在移居到另一个州、换一份新工作并开始人生的新篇章之前，刚刚

修完一段长假。 

24. 【答案】B 

【解析】本题的四个选项都是动词短语。根据所填词后面的“less than 10%”可以推知，
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B 项“占（比例、成分等编造”与本题所表达的意思相符合。A 项“拿起，开始从事”、

C 项“伸出”、D 项“关掉（收音机等)；生产；结果是”都与题意不符。 

【译文】虽然黑人和印第安人占美国总人口的 28%左右，但在前 30 名的商学院中却只

占不到 10%。 

25. 【答案】A 

【解析】本题的四个选项都是现在分词做形容词。根据所填词后面提到的“China and 

India”可以推知，这些国家都是新兴经济体，因此 A 项“新兴的”与本题所表达的意

思相符合。B 项“雇用，使用”、C 项“拥抱”和 D 项“发射；散发（光、热、气味 等)”

都与题意不符。  

【译文】在需求不断增长的新兴经济体中，如中国和印度，能源商认为石油期货交易值

得一试。 

26. 【答案】C 

【解析】本题的四个选项都是介词短语。根据法律和规章与宪法的关系可以推知，C 项 

“符合”与本题所表达的意思相符合。A 项“向……表示敬意”、B 项“纪念”和 D 项 

“作为……的报答”都与题意不符。 

【译文】每个国家法律规定的制定必须严格依照该国的宪法。 

27. 【答案】B 

【解析】本题的四个选项都是名词。根据题干中的“陪审团”和“被告”之间的关系可

知推知，B 项“裁决”与本题所表达的意思相符合。A 项“宣判”、C 项“审讯，审判”

和 D 项“辩论”都与题意不符。 

【译文】陪审团的判定是被告有罪。 

28. 【答案】A 

【解析】本题的四个选项都是形容词。根据所填词后面的“cycle”可以推知，A 项“恶

性的”与本题所表达的意思相符合。B 项“垂直的，直立的”、C 项“生动的，鲜明的”

和 D 项“精力旺盛的”都与题意不符。 

【译文】在英语学习的过程中，学生由于犯错而被批评之后会犯更多的错误，这就导致

了恶性循环。 

29. 【答案】B . 

【解析】本题的四个选项都是形容词。所填词后面是说学习新事物，因此 B 项“棒极

了的”与本题所表达的意思相符合。A 项“疯狂的，狂热的”、C 项“寒冷的”和 D 项

“可爱的，聪明的”都与题意不符。 

【译文】学一些你以前不知道的东西难道不是很酷？ 

30. 【答案】A 

【解析】本题的四个选项都是动词短语。题干中所填词的主语“they”指的是前面提到

的体育游戏，据此可以推知 A 项“设计，规划”与本题所表达的意思相符合。B 项“解

雇”、C 项“伸出，消除，打扰”和 D 项“推迟，使分心，使厌恶”都与题意不符。 

【译文】很明显，体育运动不再是业余项目，而是作为一种专业项目展示的。 

 

Part Ⅲ Reading Comprehension 

 

Passage One  

 

31. 【答案】C 

【解析】具体细节。本题问的是“数字教科书倡议”这个项目如何。根据题干所问内容
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可定位到第一段，该段第一句说加利福尼亚有一个名为“数字教科书倡议”的新项目。

后面又说州长阿诺德•施瓦辛格努力促使学校使用网上免费提供的教学材料。据 此可

知，C 项“加利福尼亚州州长提倡该项目”为正确答案。 

32. 【答案】B 

【解析】具体细节。本题问的是提倡数字教科书的主要原因。根据题干所问内容可定位

到第二段，该段最后一句说“最重要的是，它们还帮助学校节省了资金”。因此 B 项“帮

助节省了资金”为正确答案。 

33. 【答案】B . 

【解析】具体细节。本题问的是数字教科书是由谁批准的。根据题干的关键词“approved”

可定位到第四段，该段最后一句说“受过专门训练的教师审核了 16 本教材，并通过了

其中的 10 本”。据此可知，B 项“受过训练的教师”为正确答案。 

34. 【答案】A 

【解析】具体细节^本题问的是关于 CK12 基金会的说法正确的是哪项。第五段中说，

基金会为撰写并编辑这些教材的教师和其他教育专家支付薪酬，因此 A 项“基金会为

编写数字教科书的老师支付薪酬”为正确答案。 

35. 【答案】A 

【解析】具体细节。本题问的是根据苏珊•马蒂莫所说，数字教科书如何。根据题干的

关键词“Susan Martimo”可以定位到第七段，该段中说加利福尼亚州的教育部官员苏

珊•马蒂莫说，她并不期望立即广泛使用这些教科书。因此 A 项“不可能得到广泛的使

用”为正确答案。 

36. 【答案】A 

【解析】引申推理。本题问的是从最后一段中可以推知什么内容。文中最后一段说，学

校行政人员指出，这些课文在网上或许是免费的，但学生们需要访问它们的途径。并非

每个人都有电脑或电子阅读器。学校可以打印出副本，但是那并不能使学生的学习环境

得到改善。培训教师有效使用数字教科书也同样需要成本。从中可以推知，A 项“使

用数字教科书并不是真的免费”为正确答案。 

 

参考译文 . 

加利福尼亚州有一个名为“数字教科书倡议”的新项目。“今年秋季从高中数学和科学

课开始，我们将成为美国第一个州——为学校提供国家批准名单上的数字教科书。”那是州

长阿诺德。施瓦辛格在 6 月份说的，讲的是他努力促使学校使用网上免费提供的教学材料。

他列出了为什么他认为使用数字教科书具有意义的原因。 

加利福尼亚州批准在未来六年周期中使用传统教科书。数字教科书可以提供最新的信 

息，它们减轻了书包的负担，节省了纸张和木材，并且使学习更加有趣，互动性更强。最重

要的是，他说道，它们还帮助学校节省了资金。 

由于深陷财政难题，该州不得不几次大幅削减学校开支。超过六百万的学生就读于加利

福尼亚州的公立学校。 

今年早些时候，加利福尼亚州邀请了内容开发商为高中提供数学和科学课的数字版教 

材。这些教材必须满足该州至少 90%的学习要求。受过专门训练的教师审核了 16 本教材， 

并通过了其中的 10 本。 

10 本教材中的 6 本由 CK12 基金会出版，该基金会是一个非营利组织，已经开发了大

约两年的数字版科学和数学教科书。基金会为撰写并编辑这些教材的教师和其他教育专家 

支付薪酬，这些钱由科斯拉家族资助的组织提供。 

加利福尼亚州不能规定学校使用数字教科书，但学区将自行决定是否使用。 
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加利福尼亚州的教育部官员苏珊•马蒂莫说，她并不期望立即广泛使用这些教科书。她

最好的估计是，某些拥有大量科技实力的学校将会首先采用，但是也只是作为传统教科书的

附加教材。 

学校行政人员指出，这些文本在网上或许是免费的，但学生们需要访问它们的途径。并

非每个人都有电脑或电子阅读器。学校可以打印出副本，但是那并不能使学生的学习环境得

到改善。培训教师有效使用数字教科书也同样需要成本。 

 

Passage Two 

 

37. 【答案】B 

【解析】文章主旨。本题问的是本文的主要内容是什么。综观全文，第一段就提出肥胖

的问题，第二段讲了肥胖的危害，后面几段从各个方面阐述了如何保持健康和正确减肥

的方法。因此 B 项“如何保持健康和避免肥胖”为正确答案。 

38. 【答案】A 

【解析】词义猜测。本齒问的是“this expanding problem”指的是什么。根据题干中的

词语可定位到第一段，该段中说在英国，医生警告说当身体已经超重的儿童长大时，肥

胖就是一枚定时炸弹。后面又说，英国政府认为其得为这个正在扩大化的问题负责。据

此可知，A 项“医生警告的肥胖定时炸弹”为正确答案。 

39. 【答案】C 

【解析】因果细节。本题问的是为什么作者提到查尔斯》狄更斯小说里的匹克威克先生。

根据题干的关键词“Mr. Pickwick”可以定位到第二段，该段第一句说快乐的匹克威克

先生是查尔斯•狄更斯小说里的男主人公，在插图里看起来就是那种胖乎乎、 乐呵呵的

人。据此可知，C 项“他是肥胖和快乐的象征”为正确答案。 

40. 【答案】C  

【解析】具体细节。本题问的是利亚姆•唐纳森爵士认为避免肥胖最好的方法是什么。

根据题干的关键词“According to Sir Liam”可以定位到第四段，该段中说利亚姆•唐纳

森爵士认为，每周 5 天，每次至少适度运动 30 分钟。后面又说，卫生发展署认为，与

人们的生活相适应的身体活动可能更为有效。据此可知，C 项“进行身体活动”为正确

答案。 

41. 【答案】A 

【解析】具体细节。本题问的是下面哪项不是卫生发展署推荐的方法。根据题干的关键

词“the Health Development Agency”可以定位到第四段，该段中说答案是去健身房吗？

那些对跑步机感到单调乏味的人是幸运的。卫生发展署认为，与人们的生活相适应的身

体活动可能更为有效。据此可知，A 项“去健身房在跑步机上竞走”不是卫生发展署推

荐的方法，因此 A 项为正确答案。 

42. 【答案】C 

【解析】引申推理。本题问的是从最后一段中可以推知什么内容。该段中说，既然如此，

我们应该忘记健身房，听从专家们的建议来加强日常生活中的锻炼吗？毕竟，提前一站

下车，走完余下的路程不会造成任何伤害。最后思考一个问题：为什么过去的人们在缺

乏健身设施的条件下却比现代人更瘦、更健康呢？据此可知，C 项“日常生活中的适度

锻炼能使我们更瘦、更健康”为正确答案。 

 

参考译文 

在英国，医生警告说当身体已经超重的儿童长大时，肥胖就是一枚定时炸弹。因此，我
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们应该如何做呢？多锻炼？少吃东西？还是两者都要做。英国政府认为其得为这个正在扩大

化的问题负责。  

快乐的匹克威克先生是查尔斯•狄更斯小说里的男主人公，在插图里看起来就是那种胖

乎乎、乐呵呵的人。18 世纪绘画里的美女都有着圆滚的身材和柔软的曲线。但是现今，肥

胖既不被视为性格开朗，也不是美丽的象征，而是加大了患心脏病和中风的风险。 

那么你怎么办？节食？英国首席医疗官利亚姆•唐纳森爵士认为，这个方法并不可取。

他说体育锻炼是减少罹患肥胖症、癌症和心脏病风险的关键。卫生大臣约翰•里德甚至说，

不活动也是引发心脏病的危险因素之一，如同吸烟一样严重。 

因此在买了多功能训练鞋后，你的运动量应该是多少呢？利亚姆。唐纳森爵士认为，每

周 5 天，每次至少适度运动 30 分钟。答案是去健身房吗？那些对跑步机感到单调乏味的人

是幸运的。卫生发展署认为，与人们的生活相适应的身体活动可能更为有效。他们建议人们

将乘电梯改为走楼梯，从自动扶梯走上去，和孩子们玩活动的游戏，跳舞或者从事园艺。运

动心理学家比德尔教授认为，健身房不是在使国民变得健康，甚至可能对他们造成伤害。 

新的科学证据表明，过多的锻炼实际上可能对你有害。阿尔斯特大学的科学家们发现，

不习惯的运动会释放出危险的自由基，能够对不太健康人们的正常功能造成不利影响。只有

受过训练的运动员才应定期促使身体达到那种运动级别。 

既然如此，我们应该忘记健身房，听从专家们的建议来加强日常生活中的锻炼吗？毕 

竟，提前一站下车，走完佘下的路程不会造成任何伤害。最后思考一个问题：为什么过去的

人们在缺乏健身设施的条件下却比现代人更瘦、更健康呢？ 

 

Passage Three 

 

43. 【答案】A 

【解析】具体细节。本题问的是除了孤独，下面哪项也能在人群中传播。根据题干的关

键词“also spread”可以定位到第二段，该段中说早期研究结果显示，幸福、肥胖和戒

烟的能力就像社会群体间的传染病一样，也是可以传播的。因此 A 项“幸福”为正确

答案。 

44. 【答案】B 

【解析】具体细节。本题问的是开始于 1948 年的弗雷明汉心脏研究项目如何。根据题

干的关键词“starting from 1948”可以定位到第三段，该段中说这项始于 1948 年的研究

是为了调查心脏病的起因。从那时起又增加了更多的测试，包括对孤独感和沮丧的评估。

据此可知，B 项“扩大了研究课题”为正确答案。 

45. 【答案】A 

【解析】具体细节。本题问的是有关孤独传播的说法中哪项是正确的。文中第五段说，

研究发现孤独在女人之间的传播比在男人之间更容易。因此 A 项“它在女人之间是一

种普遍的现象”为正确答案。 

46. 【答案】D 

【解析】具体细节。本题问的是你有一位孤独的朋友后更可能会怎样。根据题干的关键

词“Having a lonely friend”可定位到第七段，该段中说据说普通人每年大约有 48 天感

到孤独。研究发现有一位孤独寂寞的朋友大约会多增加 17 天。据此可知，D 项“增加

孤独感”为正确答案。 

47. 【答案】D 

【解析】具体细节。本题问的是芝加哥大学的约翰》卡乔波认为孤独感会怎样。根据题

干中的关键词“John Cacioppo”可定位到文中倒数第二段，该段中说该项研究由芝加哥
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大学的约翰•卡乔波主持。他指出确认、应对孤独感非常重要，被推向社会边缘的人应

该获得帮助以便修补他们的社交网络。据此可知，D 项“影响社交网络”为正确答 ' 

48. 【答案】B 

【解析】文章主旨。本题问的是本文的主题思想是什么。综观全文，文章第一段就提出

了孤独感也可以传播。后面几段从一项研究来说明孤独感的传播模式，孤独感对朋友关

系的影响以及如何应付孤独感等。因此 B 项“孤独感可以传播”为正确答案。 

 

参考译文 

人们巳经把孤独与抑郁、还有其他健康问题联系起来。如今，一项研究显示孤独也可以

传播。孤独人士的朋友有 52%的更多可能性会产生孤独感。同时，这个朋友的朋友有 25 %

的更多可能性会产生同样的感觉。 

早期研究结果显示，幸福、肥胖和戒烟的能力就像社会群体间的传染病一样，也是可以

传播的。所有研究结果均来自于美国马萨诸塞州弗雷明汉镇的一个主要健康研究项目。 

这项始于 1948 年的研究是为了调查心脏病的起因。从那时起又增加了更多的测试，包

括对孤独感和抑郁的评估。 

新的研究结果包括了弗雷明汉心脏研究项目第二代中的 5 000 多人。研究人员调查了交

友历史记录和孤独感报告。这些研究结果确定了孤独感就如所报道的那样在少数亲密朋友间

传播的模式。 

例如，孤独感会影响邻居间的关系。当曾经是亲密朋友的邻居如今减少了相聚时间时，

孤独感就会传播。研究还发现，孤独在女人之间的传播比在男人之间更容易。 

来自美国芝加哥大学、哈佛大学、加利福尼亚大学圣地亚哥分校的研究人员对此做了研

究。研究结果于上个月在《人格和社会心理学刊》发表。 

据说普通人每年大约有 48 天感到孤独。研究发现有一位孤独寂寞的朋友大约会多增加

17 天。但是每另外增加一个朋友可以减少大约 5%，也就是 2. 5 天的孤独。 

孤独寂寞的人对他人的信任越来越少。这使他们更加不容易交到朋友，而且社会排斥他

们的可能性将更高。 

该项研究由芝加哥大学的约翰•卡乔波主持。他指出确认、应对孤独感非常重要，被推

向社会边缘的人应该获得帮助以便修补他们的社交网络。 

研究的目标应该是积极创造出抵制孤独的“防护栏”。他说，这种“防护栏”可以保护

整个社交网络不会瓦解。 

 

Passage Four  

 

49. 【答案】B 

【解析】文章主旨。本题问的是下面哪项是本文的最佳标题。文中第一段提出医疗数据数字

化已经得到了改进，第二段讲患者用社交网站来分享关于健康状况、治疗和医生这些方面的

信 M。M 面几段又提到人们可以发送短信或电子邮件给他们的医疗服务人员，很多病人已

经拥有电子医疗记录，最后讲医疗数据正在获得新的数字生命。据此可知，B 项“你未来的

医疗数据”为正确答案。 

50. 【答案】C 

【解析】具体细节。本题问的是将患者的信息放在网上的数据库里会怎样。根据题干的关键

词“databases and online”可定位到第一段，该段中说将人们的健康信息放在网上的数据库

里不仅仅是要减少冗佘，而且已经转变了我们寻求和接受医疗保健的方式。因此 C 项“改

变了人们寻求和接受医疗保健的方式”为正确答案。 
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51. [答案】D 

【解析】具体细节。本题问的是根据约翰•戈麦斯所述，很多病人利用社交网站做什么。根

据题干的关键词“John Gomez”可定位到第二段，该段中说无数的患者利用社交网站来分享

关于健康状况、治疗和医生这些方面的信息。因此 D 项“分享关于医疗保健的信息”为正

确答案。 

52. 【答案】A 

【解析】具体细节。本题问的是下面哪项不是使医生和病人的传统角色发生改变的原因。根

据题干的关键词“the traditional roles”可以定位到第三段，该段中说随着获取个人健康信息

途径的增多一一无论是通过正式的电子医疗记录、自创的个人健康记录，还是通过与医生的

快捷、即时通信会议——医生和病人的传统角色正在迅速转变。据此可知，A 项“更容易获

取网上的信息”不是使医生和病人的传统角色发生改变的原因，因此 A 项为正确答案。 

53. 【答案】D 

【解析】具体细节。本题问的是根据尼图》卡施亚普所述，未来更多的患者将会如何做。文

中第四段中说，更多的人甚至可以完全无须去医院或医生诊所查看，通过发送短信或者电子

邮件给他们的医疗服务人员，也可以查阅个人健康记录或者通过智能手机应用软件来解答他

们的问题。据此可知，D 项“不用去医生的诊所和医院查看”为 正确答案。 

54. 【答案】C 

【解析】具体细节。本题问的是下面哪项是文中陈述的内容。文中第五段说，尽管美国大多

数的医院和医生诊所仍在为开始这种转变而努力着，但很多病人已经拥有电子医疗记录——

有些病人甚至可以部分地使用这些记录。据此可知，C 项“病人正开始 使用他们的电子医

疗记录”为正确答案。 

 

参考译文  

因为医疗改革的通过，在未来的几年里，又有 2 300 万美国居民预期会更经常地利用美

国的医疗保健制度。医疗数据数字化已经得到了改进，用以帮助已经负担沉重的医疗体制来

管理急剧增多的病人。但是，将人们的健康信息放在网上的数据库里不仅仅是要减少冗余，

而且已经转变了我们寻求和接受医疗保健的方式。 

医疗信息技术公司 Edipsys 的副总裁约翰》戈麦斯说：“社会医疗保健的动态正在发生

变化。”他指出，虽然大多数病人可能仍不愿意在 Facebook 网站上分享他们最新的 CT 扫描

图像，但是很多父母将他们孩子的超声波图像贴在网上。如今，无数的患者利用社交网站来

分享关于健康状况、治疗和医生这些方面的信息。 

随着获取个人健康信息途径的增多——无论是通过正式的电子医疗记录、自创的个人健

康记录，还是通过与医生的快捷、即时通信会议~^医生和病人的传统角色正在迅速转变。 

耶鲁大学医学信息学中心的医生和研究员尼图•卡施亚普说：“一直以来我们知道的医疗

保健就是 4 我去看医生，他们告诉我做什么，然后我照着做不久，更多的病人将到医院或者

到医生诊所来查看他们的个人纪录、最新的测试结果和推荐给他们的关于他们健康问题的文

章。更多的人甚至可以完全无须去医院或医生诊所查看，通过发送短信或者电子邮件给他们

的医疗服务人员，也可以查阅个人健康记录或者通过智能手机应用软件来解答他们的问题。 

随着全国范围内已经开始向电子医疗记录转变，这些变化将得到加强。尽管美国大多数

的医院和医生诊所仍在为开始这种转变而努力着，但很多病人已经拥有电子医疗记录——有

些病人甚至可以部分地使用这些记录。在克利夫兰诊所，得克萨斯大学达拉斯西南医学中心

和其他研究室所进行的一项名为 MyChart 的方案是建立一种门户网站，病人通过该网站可

以查看基本的医疗信息，也可以查看某些检查结果。 

医疗数据正在获得新的数字生命，它促使“提医疗保健的方式”发生根本性的改变，戈
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麦斯说道。 

 

Passage Five  

 

55. 【答案】B 

【解析】具体细节。本题问的是根据文章所述，什么是隐喻。根据题干所问内容可定位

到第一段，该段中说隐喻是诗歌中的一种修辞方法，应用于比较关系中。它将两个不同

对象的相似特征进行对比。据此可知，B 项“将两个不同对象的相似特征进行对比”为

正确答案。 

56. 【答案】C 

【解析】文章主旨。本题问的是本文的主题思想是什么。综观全文，文章第一段就讲了

隐喻是诗歌中的一种修辞方法，接着又表明隐喻对诗人创作的重要性。第二段举例说明

隐喻在诗歌创作中的意义，因此 C 项“隐喻是一种主要的诗歌修辞方法”为正确答案。 

57. 【答案】A 

【解析】引申推理。本题问的是从文中可以推知隐喻如何。文章第一段中说，虽然这个

隐喻听起来很简单，但它却可以充分传达某种喻义，诗人对隐喻的使用超过其他任何修

辞方式。第二段举例说明了隐喻的意义，并在最后总结说这个简单的隐喻只用了四个单

词，为了阐明其表达的含义却几乎用了十四个句子。简单隐喻的艺术和乐趣就在于此。

据此可知，A 项“含义丰富”为正确答案。 

58. 【答案】D 

【解析】具体细节。本题问的是正如作者所表达的那样，玫瑰的刺会怎样。根据题干的

关键词“thorns”可以定位到第二段，该段中说用玫瑰所作的比喻里还增添了另外一层

含义：玫瑰有刺。诗人想传达的想法是，玫瑰可能会非常棘手。这个隐喻告诉我们，爱

情也会如此。据此可知，D 项“为爱情的比喻增添了新的含义”为正确答案。 

59. 【答案】C 

【解析】句意。本题问的是“爱情是一朵玫瑰”这个隐喻的含义是什么。第二段中说，

玫瑰的外观似乎趋于完美，每朵花瓣的形状看上去都很匀称。难道这不应该就是人们的

爱情方式么？心爱的人应该给人以愉悦的感觉，并且似乎是完美的。然而，用玫瑰所作

的比喻里还增添了另外一层含义：玫瑰有刺。诗人想传达的想法是，玫瑰可能会非常棘

手。这个隐喻告诉我们，爱情也会如此。这个隐喻警告说：爱情是一场感官的盛宴，但

它可以击败我们，也能伤害我们，造成巨大的痛苦。据此可知，C 项“爱情的经历中既

有美好也有伤害”为正确答案。 

60. 【答案】D 

【解析】具体细节。本题问的是根据文中所述，诗人创作诗歌的目的是什么。文中第一

段说，诗人创作诗歌来表达他们当时的情感体验。据此可知，D 项“表达诗人的思想”

为正确答案。 

 

参考译文 

隐喻是诗歌中的一种修辞方法，应用于比较关系中。它将两个不同对象的相似特征进行

对比。运用简单的隐喻，就可以将一种事物变成另外一种事物，比如，爱情是一朵玫瑰。虽

然这个隐喻听起来很简单，但它却可以充分传达某种喻义，诗人对隐喻的使用超过其他任何

修辞方式。这么做的原因是诗人创作诗歌来表达他们当时的情感体验。结果就是诗人想象的

爱可能是，也可能不是我们感受到的爱。因此，诗人的职责就是使我们能像他们一样来体验

并感受它。 
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让我们来分析这个有关爱情与玫瑰的非常简单的隐喻，从而理解隐喻带给我们的意义。

由于诗人用玫瑰进行对比，我们首先必须分析这种花的特性。玫瑰的美丽引人入胜，它的花

瓣纤细而柔软，它的芳香令人心旷神怡。可以说，玫瑰实际上就是一场视觉、触觉和嗅觉的

感官盛宴。玫瑰的外观似乎趋于完美，每朵花瓣的形状看上去都很匀称。难道这不应该就是

人们的爱情方式么？心爱的人应该给人以愉悦的感觉，并且似乎是完美的。然而，用玫瑰所

作的比喻里还增添了另外一层含义：玫瑰有刺。诗人想传达的想法是，玫瑰可能会非常棘手。

这个隐喻告诉我们，爱情也会如此。当一个人带着绝对的信任伸手去触摸他或她所钟爱的人

时，哎哟，那些刺可以造成巨大的伤害！ “小心，”这个隐喻警告说: 爱情是一场感官的盛

宴，但它可以击败我们，也能伤害我们，造成巨大的痛苦。这是诗人对爱情的理解种劝诫。

这有什么意义呢？那就是：这个简单的隐喻只用了四个单词，为了阐明其表达的含义却几乎

用了十四个句子。简单隐喻的艺术和乐趣就在于此。 

 

Part Ⅳ Cloze 

 

61. 【答案】A 

【解析】固定短语辨析题。sweep off 意为“扫去，大量清除”，sweep over 和 sweep through

都有“袭击，（风等）刮起；席卷”的意思，指稳定而强有力地快速运动，都与逻辑语

意不符。空格处所在部分是说“那么你需要尝试一下正______英国的最新约会方式—决

速约会”。sweep across 意为“席卷”，指大范围伸展，与逻辑语意相符，因此 A 项为正

确答案。 

62. 【答案】C 

【解析】动词词义辨析题。A 项“需要，要求”、B 项“询问”和 D 项“（使）旋转；

考虑”都与逻辑语意不符。空格处所在部分是说“______快速约会的男女在一个房间内

相见”。文中所填词后面的男女指的是参加快速约会的人，因此 C 项“包括，涉 .及”

为正确答案。 

63. 【答案】B 

【解析 J 名词词义辨析题。A 项“配偶（指夫或妻)”、C 项“朋友”和 D 项“极相似 的

人或物”都与逻辑语意不符。空格处所在部分是说“尽可能在三分钟内找出可能的

______”。前面提到的是约会，据此可以推知 B 项“伴侣”为正确答案。 

64. 【答案】A 

【解析】形容词词义辨析题。B 项“实际的，实践的”、C 项“赞成的，有利的”和 D 项

“正规的，标准的”都与逻辑语意不符。空格处所在部分是说“事实证明这种约会方式

很受那些没有时间约会的英国年轻人的______”。文中已经说明年轻人没有时间约会，

因此可以推知这种约会方式应该是受欢迎的，因此 A 项“受欢迎的”为正确答案。 

65. 【答案】D 

【解析】固定短语辨析题。all in one 意为“合在一起的”，one after one 意为“一个过了

还有一个”，one and all 意为“人人；全部”，都与逻辑语意不符。空格处所在部分是说

“在快速约会中，你有三分钟的时间______与一名异性成员相谈”。所填词后面已经说

“a member”，据此可知 D 项“一对一（的)”为正确答案。 

66. 【答案】C 

【解析】动词词义辨析题。A 项“敲打”、B 项“颤抖，震动”和 D 项“摇摆，摆动”

都与逻辑语意不符。空格处所在部分是说“然后铃______，你转向另外一个人并再次开

始聊天”。根据所填词的主语“bell”可以推知，C 项“敲钟，按铃”为正确答案。 

67. 【答案】C 
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【解析】动词词义辨析题。A 项“吸引”、B 项“享受……的乐趣”和 D 项“追赶”都

与逻辑语意不符。空格处所在部分是说“如果你______那个人或者想再次见到他或她”。

所填词的下一句中说“如果其他人也喜欢你”，据此可以推知 C 项“喜欢，喜爱”为正

确答案。 

68. 【答案】B 

【解析】动词短语辨析题。write off 意为“取消，勾销，注销”，write up 意为 “把……

写成文；详细描写”，write back 意为“回信”，都与逻辑语意不符。空格处所在部分是

说“你就______在一张卡片上”。write down 意为“把……写下”，根据所填词后面的“on 

a card”可以推知，B 项“向下，在下面”为正确答案。 

69. 【答案】A 

【解析】动词短语辨析题。work on 意为“从事于，努力做”，work at 意为“从事于，

致力于”，work up 意为“激起；制订出”都与逻辑语意不符。空格处所在部分是说“三

分钟时间足以留下印象并______吗?”这里指三分钟的约会聊天所产生的效果，work out

意为“产生结果；发展；成功”，与逻辑语意相符，因此 A 项为正确答案。 

70. 【答案】C 

【解析】名词词义辨析题。A 项“情绪，情感”、B 项“多愁善感，感情”和 D 项“融

洽关系”都与逻辑语意不符。空格处所在部分是说“研究表明，______能在与某人见面

的最初 30 秒内感觉到”。文中讲的是快速约会，据此可以推知 C 项“爱慕，依恋”为

正确答案。 

71. 【答案】A 

【解析】名词性从句的引导词。所填词在句中作介词“about”的宾语，因此 B、D 两

项都不正确；C 项不能引导名词性从句，因此不正确。空格处所在部分是说“这就是快

速约会的______”。what 既可引导名词性从句，还可在从句中充当主语、表语、 

宾语等，因此 A 项为正确答案。 

72. 【答案】C 

【解析】动词短语辨析题。make a conclusion 意为“总结”，make a reflection 意为 “反

思”，make a guess 意为“猜测，推测”，都与逻辑语意不符。空格处所在部分是说“在

这么短的时间里可能作出正确的______吗?”这里指对约会的对象所作的判断，make a 

judgment 意为“作出判断”，因此 C 项为正确答案。 

73. 【答案】A  

【解析】固定短语辨析题。in all 意为“总之，合计”，of all 意为“在所有的……当中”，

and all 放在句末，意为“等等”，都与逻辑语意不符。空格处所在部分是说“人们说，

______你无法催促爱情”。根据空格所在的上下文可以推知，A 项“终于，毕竟”为正

确答案。 

74. 【答案】C 

【解析】名词词义辨析题。A 项“旅行”、B 项“路线，路程”和 D 项“方向，指导”

都与逻辑语意不符。空格处所在部分是说“如果你的______就是要找到理想的伴侣，你

有什么损失呢?”根据所填词后面的“找到理想的伴侣”可以推知，C 项“使命，任务”

为正确答案。 

75. 【答案】D 

【解析】固定短语辨析题。at last 意为“最后，终于”，at first 意为“起先”，都与逻辑

语意不符。空格处所在部分是说“______你仍然独自回家”。所填词前面提到了“你有

什么损失呢”，据此可以推知 D 项“在最坏的情况下”为正确答案。 
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参考译文 

单身的你还在因为过于忙碌而寻找不到爱情吗？那么你需要尝试一下正席卷英国的最 

新约会方式 决速约会。 

参加快速约会的男女在一个房间内相见，尽可能在三分钟内找出可能的伴侣。事实证 

明，这种约会方式很受那些没有时间约会的英国年轻人的欢迎。 

在快速约会中，你有三分钟的时间一对一地与一名异性成员交谈。然后铃被敲响，你 

转向另外一个人并再次开始聊天。到晚上结束时，您将与多达 20 名男士或女士交谈过。 

当一'次交谈结束时，如果你吾欢那个人或者想再次见到他或她，你就写在一'张卡片上。

如果其他人也喜欢你，组织者将与你联系并附有他们的详细资料。 

但是如果你想再次看到某个人，三分钟时间足以留下印象并产生结果吗？研究表明，爱

慕能在与某人见面的最初 30 秒内感觉到，这就是快速约会的所有相关内容，如果你喜欢某

个人，那就快点认识。 

那么浪漫怎么办？在这么短的时间里可能作出正确的判断吗？人们说，毕竟你无法催 

促爱情。然而，英国将很快拥有来自快速约会的首次婚姻。 

因此，如果你的任务就是要找到理想伴侣，你有什么损失呢？最糟糕的情形就是你仍然

独自回家，但你的梦中人可能离你至多只有三分钟的距离。 

 

Paper Two   试卷二 

 

PartⅠ Translation 

 

Section A 

[参考译文] 

生态系统指的是共同生活在某个特定区域内的动植物彼此之间以及和其所生长的自然 

环境之间互相影响而形成的一个整体。生态系统包括物理元素和化学元素，比如土壤、水和

为生活在那儿的生物提供的营养物质。这些生物既可以是大型的动物，也可以是微型的菌类。

生态系统也可以被认为是在特定地区里所有生物之间的相互作用。例如，一种生物可能充当

另一种生物的食物。人类也是生态系统的一个组成部分，他们在这个系统里生活、工作。为

了保护和维持地区的生态环境，人类应对诸如开发土地用作建造住宅或商业楼宇这些行为作

出认真的规划。如果不这样做，人类的活动就会对当地的生态系统造成损害或破坏。 

 

Section B 

(略） 

 

PartⅡ Writing 

  

[参考范文] 

The Key to Success 

After reading the short paragraph above，no one can be hardly encouraged profoundly. The 

real story tells us the hard process of how the well-known writing French Revolution History was 

completed by historian Claire. When the great historian was faced with the fact that the script was 

ruined and no any copies were retained, instead of complaining, he soon calmed down and started 

re-writing the composition with strong self-confidence and will, and at last finished his great 

writing. 
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What’s the key to success? The instructive story shows us that strong self-confidence and will 

can play a significant role in the process of seeking success. It is difficult to imagine that the 

author would persist in writing his composition after suffering from such a heavy strike if without 

them. The course of creation of the composition reminds me of one of my experiences. 

Once I was eager to participate in an English speech contest. Although my oral English was 

very fluent in daily life, I was too nervous to speak quite well in public. However, I didn’t give up 

my dream, and eventually overcome the fear of public speaking with strong self-confidence and 

will. 

Undoubtedly, there are many thorns on the way to success. But just like a beacon, strong 

self-confidence and will can help us conquer all difficulties and finally find out the way to 

success. 
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